

洪水突袭,近十漂流游客落水

事发黄山黟县,一名七岁男童不幸溺水身亡

记者 陈明 文/图

8月13日中午,黄山黟县漳河源头突降暴雨,下午4时许,河水猛涨,造成在该县桃花源景区水上漂流游客的皮划艇失去控制侧翻,导致近十位游客落水,其中一名南京籍7岁儿童溺水身亡。



当时游客自救的毛竹还漂在水中

突发:洪水来袭游客落水

昨日上午,记者来到事发地,河道里已没有往日喧闹的景象。

参与救援的饭店老板江国南告诉记者,“当时我在家中炒菜,突然听外面在喊有人落水赶快救人。”急忙冲到河边的他,立即跳入洪水中,分次救起被洪水冲到漂流终点拦河坝下面的两名游客。

同时被洪水冲到距离拦河坝近100米处的两艘皮划艇上的四名游客及两名小孩被困在河中呼救。“当时情况十分危急,他们手中的船桨都已不见踪影。”江国南又潜入水中,抓住皮划艇,在众人的帮助下,将他们安全护送到岸边。上岸后的他还没来得及喘气,拦河坝下又有6名游客

落水。

当时6名游客的皮划艇已被洪水冲得不知去向,游客们正好抓住河中的一根毛竹左右晃动想自救,无奈都未成功。江国南因前两次下水救人,腿脚被石块划破,鲜血直流,但他又跳入水中,在景区工作人员的配合下顺利将游客救起。

不幸:七岁男童溺水死亡

此时拦河坝的上游也正演绎着一场生死营救。当天跟随黄山松石旅行社来该景区漂流的南京籍夫妻和7岁儿子也在漂流行列当中,他们坐皮划艇行至河道中段时,突然遭遇洪水,身体失去控制,翻落水中。

接警后,多个部门及时赶往现场进行救援,6时许,溺水儿童被打捞上岸,经现场120抢救无效不幸死亡。

该景区负责人钟奇志告诉记者,出事的部分游客是在水未涨前下去漂流的,不

久,工作人员在河边巡查时发现水位突然上升,当即用喇叭通知他们注意安全靠边上岸,但洪水来得太快。“幸亏其他落水游客救起后只是受了惊吓,对于溺水身亡的儿童,我们对该负的责任肯定要承担。”

处置:全市漂流暂停接待

记者从黟县相关部门获悉,其他落水游客被救后经确认无异常,按照原计划已于当天安全返回。溺水事故发生后,该县迅速成立事故善后处理工作领导小组,就事故原因,配合调查组进行全面调查取证。

事故发生后,黄山市委、市政府主要领导立即指示全力以赴做好处置工作,并连夜主持召开安委会专题会议。同时向各区县发出紧急通知,就安全管理等方面提出了具体要求,并在全市开展漂流及涉

水景区安全大检查。

即日起,该市各漂流项目暂停对外接待,各旅行社全面暂停组团参加漂流活动。擅自组织游客参加漂流活动的旅游企业和导游员,旅游主管部门从严查处。

芜湖一对青年情侣落水,一死一伤

星报讯(翁维 记者 小雨 青松) 8月13日晚11时23分,芜湖市弋江消防中队接到110报警称:位于芜湖市峨山路一处的水塘,有两名青年落水,消防队员立即出动救援,最终溺水的两人一死一伤。

据悉,落水青年男女为一对情侣,落水原因可能是为情所困。出事水塘最深处有2米多。辖区派出所民警将落水的女子救出,并送往医院救治,女子虽受伤,但无生命危险。由于当天天下了一天的大雨,湖水比平常深1米多,男子下落不明。

消防员系好安全绳潜入水中,根据现场目击者介绍的位置进行搜索,由于天气情况恶劣,能见度较低,而且水太深,救援效果甚微。为尽快将溺水男子救出,消防队员将皮艇划到现场救援,在消防官兵和地方专业打捞工人的共同努力下,落水男子被救出,但已身亡。

安庆彩民上演“1+1” 擒获双色球头奖和二等奖

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2011094期开奖中,开出红球09、11、12、17、18、19,蓝球05,当期全国共中出一等奖14注,单注奖金597.7783万元。我省安庆一彩民10元投注5注自选单式号码,不仅揽获一注双色球597万元一等奖,另外还中得一注二等奖,成为我省今年第18注双色球一等奖中得者。

据了解,当期我省除安庆市大龙山镇第34070131号福彩站点,中出的1注头奖和1注二等奖外,合肥(3注)和滁州彩民也收获了4注二等奖。

设备“甩卖”,厂房出租 国风集团即将“远去”

星报讯(记者 宛月琴) 继物资集团、荣事达集团清算关闭基本完成后,国风集团即将退出历史舞台。记者昨日从合肥招投标中心了解到,近日,国风集团已密集转让一些设备,位于长江东路的部分厂房也将进行公开出租。

合肥国资委相关负责人透露,除了三大集团纷纷清算“远去”外,合肥燃气集团、热电集团等也基本完成辅业退出,丰乐种业、合肥百货全面退出房地产。“通过新一轮深化国企改革,合肥也进一步突出了企业主业发展,企业的核心竞争力均得到显著增强。”合肥国资委负责人表示。

妻子离家出走 丈夫绑架外甥女要挟

星报讯(樊军龙 韩猛虎 记者 任杰) 涡阳县一男子与妻子感情不和,妻子离家出走后,该男子绑架妻子9岁外甥女,要挟妻子的娘家人帮其找到失踪妻子。近日,被告人吴某因涉嫌绑架罪被判处有期徒刑五年零六个月,并处罚金1万元。

2011年3月30日,被告人吴某与其妻刘某因感情不和,刘某离家出走。吴某怀疑刘某姐姐知道刘某下落而对其隐瞒,遂怀恨在心。3月31日17时许,吴某将刘某姐姐的女儿骗到自己家中扣为人质,恐吓岳父等人限期将妻子找到,否则等着收尸。

次日,刘某的哥哥和村干部赵某与吴某商谈,吴某同意将孩子放回,但将赵某留作人质。直至16时许,赵某才被民警解救。



办税大厅里遇到“黑人京片子”

在合肥高新区访谈对象中,窦宏艳可能是年龄最小的之一了。初见之下,看着她年轻的面庞,我们都不敢相信,面前这位青春靓丽的姑娘,已经是高新区国税局办税大厅的一名科长了。

800里挑一进入高新区

“我跟高新区的缘分,可以说注定要影响我的一生了。”2006年,从大学毕业的窦宏艳非常幸运,报名参加了我省国税系统的公务员招考,在800多名考生中脱颖而出,顺利通过笔试和面试,正式成为合肥高新区国税局中的一员。“这是我毕业后的第一份工作,对我来说意义非凡。高新区是我事业的起点,我的人生也从这里开始最具有奋斗意义的征程。”

宏艳笑着跟我们说,当时她和很多同事一样,觉得高新区是新区,而国税局又是面向企业大户的,应该不会有太多的事情。然而,令他们万万没有想到的是,从上班的第一天起,就有办不完的业务。“我是从税务登记岗开始做起的,就一直闲着,每天都有办不完的业务,有时候我自己都纳闷,怎么会有这么多企业呀!呵呵……”

可爱的“黑人京片子”

每天都是与数字打交道,工作空间也就局限在办税大厅,对于年轻的姑娘来说,会不会觉得很枯燥呢?当我们问到这个问题的时候,窦宏艳认真地想了一下,回答说:平时的确如此,可是,也有很好玩的时候……“哦?比如呢?”在我们的追问下,一个有趣的故事慢慢浮出水面。

话说有一次,办税大厅里来了一位黑人。一见国际友人来了,窦宏艳的同事们都打趣说:“小窦,你是学英语出身,这个人就交给你接待了,给大家展示一下你的英文功底哦!”听到同事们的激励,窦宏艳顿时来了精神,清清嗓子,正准备上前询问。可是,却不曾想,这位黑人企业家,居然先开口了,而且还是操着一口流利的普通话,反倒是把小窦给问愣住了。“当时一瞬间,我手足无措。他刚一开口,我就听出来了,还是标准的‘京片子’,那北京味儿的普通话,还会卷舌头呢!”

这位可爱的黑人朋友问小窦:“为什么,中国要有两个税务局?国税和地税,我要怎么区分?”他的话音刚落,整个办税大厅的人都乐了。窦宏艳跟他解释了好半天,这位黑人朋友终于算是明白了。然后就是填表、报资

料,在小窦的协助下,忙得不亦乐乎。

后来,窦宏艳和这位黑人企业家成为了好朋友,每次他来办理业务,都要直接走到窦宏艳的柜台。甚至于,他还将自己的两个女儿送来,让窦宏艳专门教她们学汉语呢!

(黄梦霞 刘甜甜)

